



Житель Рассказово осужден за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть трех лиц

Житель Рассказово осужден за оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности смерть трех лиц

Собранные Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Алексею Архипову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Как установлено следствием судом, Архипов за денежное вознаграждение предоставлял гражданам для отдыха принадлежащую ему баню. 21 января 2010 года находившиеся в бассейне отдыхающие почувствовали воздействие электрического тока. В результате три человека погибли от электротравмы. Причиной произошедшего явилось замыкание фазного провода вследствие отсутствия в банном помещении устройства электрозащиты и системы аварийного отключения электричества.

Приговором суда Архипову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

22 декабря 2011

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/753601>